
طول شعاع هاي دو دایرة متخارج را به دست آورید که طول مماس مشترك خارجی آنها مساوي   و طول مماس مشترك داخلی آنها  و طول - 1

خط المرکزین آنها مساوي  واحد است.
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در شکل زیر مقدار  و  را بیابید. - 2zt
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چند درجه است؟ مرکز دایره و  و  زاویۀ  در شکل مقابل  - 3O=Â 65∘
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شعاع هاي دو دایرة هم مرکز  و سانتی متر هستند. اندازة وتري از دایرة بزرگتر را که بر دایرة کوچکتر مماس است پیدا کنید. - 453

دایرة  و نقطۀ  به فاصلۀ  از مرکز دایرة  داده شده است.  و  در نقاط  و  بر این دایره مماسند.  - 5

الف) طول مماس هاي  و  را به دست آورید. 
ب) نوع چهار ضلعی  را با ذکر دلیل مشخص کنید.
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A P تا مرکز دایره چقدر است؟ واحد است. فاصلۀ نقطۀ  در شکل مقابل   و   و شعاع دایره برابر  - 6P A = 5AB = 34P

در مثلث متساوي الاضلاع مساحت دایرة محیطی چند برابر مساحت دایرة محاطی داخل است؟ - 7

جاهاي خالی را با عبارت هاي مناسب پر کنید. - 8

، دقیقاً سه مماس مشترك دارند. طول مماس مشترك خارجی آن ها برابر با ..................  است. 34دو دایره به شعاع هاي  و 

یک چند ضلعی محاطی است، اگر و فقط اگر ..................   آن در یک نقطه هم رس باشند.

سه دایره، هر کدام به شعاع یک، دو به دو با هم مماس خارج اند، مساحت ناحیۀ محصور بین این سه دایره چقدر است؟ - 9
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، خطهاي  را به ترتیب در ) مماس هستند. مماس  خطهاي  به ترتیب در نقطه هاي  بر دایره ي ( - 10
نقطه هاي  قطع کرده است. ثابت کنید با تغییر مکان نقطه ي  روي دایره بین دو نقطه ي ثابت  ، محیط مثلث  ثابت می ماند.

BC, AF , AED, E, FOBCAF , AE

C, BDF , EABC

مماس مشترك هاي داخلی دو دایرة متخارج برهم عمودند و شعاع دایرة بزرگ تر  برابر شعاع دایرة کوچک تر است. طول مماس مشترك خارجی این دو - 11
دایره، چند برابر شعاع دایرة کوچک تر است؟
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، مرکز دایرة محاطی داخلی را با  و مرکز دایرة محاطی خارجی نظیر رأس  را با  نشان می دهیم. نسبت  کدام است؟ ( در مثلث  - 12

نصف محیط و  ضلع روبه رو به زاویۀ  می باشد.)
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